

5/7

星期四

责编:苑纯洁 美编:于飞 组版:丁亚平

生活无锡

民生为本 民利至上

24小时读者热线
96060

白天值班电话:0510-82756337
电子邮箱:xdkbwx@163.com

图书馆不让进,号称“飞瀑”却没水,阿炳故居要“午休”

崇安寺4A级景区,想说爱你不容易



阿炳故居“午休”中

“五一”期间,市民徐先生陪着上海来锡的朋友逛了无锡不少景点,但在逛过刚被评上国家4A级景区的崇安寺景区后,徐先生的朋友却连呼上当。原来在来锡之前,徐先生的朋友已经通过网络了解到,处于无锡闹市中心的崇安寺景区有25个景点,但实地一看,却发现一些景点实在是虚有其表,有的景点根本不对外开放,还有的收费景点竟然在中午要“午休”,让人觉得不可思议。

“无锡人都知道,新改造好的崇安寺景区大多都是一些重建的仿古建筑,所以图书馆、玉皇殿等一些‘原汁原味’的老建筑更吸引人。但令人遗憾的是,图书馆根本不是每天都对外开放,而玉皇殿已

经成了一个杂货铺。”徐先生说,陪同朋友在崇安寺景区游览一遍,让他这个无锡人为这些著名景点的“华而不实”而难过,“多寿楼不是每天都开放的,取名‘白塔飞瀑’的景点却连一缕流水都没见着,兰口却成了一个中医馆。”徐先生说,更令人哭笑不得的是,当他带着朋友准备参观阿炳故居时,看到大门紧闭,仔细一看才发现,售票亭上写着阿炳故居的开放时间是:9:00—11:00、13:30—16:00。“一个这么有名的名人故居,况且还是收费的,竟然连‘朝九晚五’都保证不了,在中午的黄金时段还要‘午休’谢客,实在让人想不通。朋友都笑称,看来无锡人确实‘不差钱’。”

其实在无锡人气最旺的

东林书院论坛上,早已有网友把崇安寺景区获批国家4A级景区的消息上传讨论。不少网友都认为,能被评上国家4A级景区固然是一种荣誉,但像崇安寺景区的一些所谓的“景点”让人觉得华而不实。景区应该发掘自身内涵,适当地“重文轻商”,不能一味地把诸如玉皇殿等文保单位一股脑儿都商业化成店铺。但也有网友认为,不管崇安寺景区有多少景点,毕竟是目前无锡为数不多不需要收门票的国家4A级景区,所以不必苛求。读者朋友们,如果你有好的提议或建议,也可以致电0510-82756337,或电邮至:xdkbwxzx@163.com,发表你的观点。

薛晨文/摄

天气



据无锡气象台消息,今日晴到多云,东南风3—4级左右,最低温度15℃,最高温度30℃。预计未来几天以晴好天气为主,气温偏高,8日起最高气温将升高到30℃以上。5月8日,晴到多云,最低温度15℃,最高温度31℃。5月9日,多云,最低温度16℃,最高温度32—33℃。唐奕



停水

因重点工程建设需要:1.2009年5月8日9:00~24:00人民中路与解放西路交叉口路停水,主要影响:机械局、太平巷、复兴巷等地区用户。2.2009年5月8日9:00~9日9:00芦庄停水,主要影响:芦庄三、四、五区、金城新村、新联村等地区用户。另外,芦庄二区低压供水。3.2009年5月8日9:00~9日9:00贡湖大道停水,主要影响:东绛、大桥村等地区用户。希望沿线单位和居民提前做好准备。唐奕

华西村
今年都干了些啥

昨日华西村大手笔购买100辆汽车“发”给村民的消息披露后,引起了不少读者的好奇心:这个天下第一村今年到底干了些啥。昨日《生活无锡》对此进行了一番了解。

据了解,2009年初华西村就提出3年可用资金100亿保底的目标,根据目前的良好发展势头,预计到2011年再腾飞的时候,华西村当年的可用资金就将超过40亿元,交税超过15亿元。此外正在建设中的328米高的华西村增地空中新农村大楼目前也建到了30层,预计建村50周年的時候就可正式投入使用。华西村党委书记吴协恩还介绍说,今年还是华西村的教育年,三八妇女节、五一劳动节、五四青年节期间,华西已经培训妇女、职工、青年代表各1500名,到“七一”华西还要培训党员1500名,“八一”培训复员退伍军人1500名,九月份培训村民1500人,共计9000名骨干。此外今年2月份华西村还举办大华西“双扶”培训班,培训班上的学员经过培训,已经形成了努力要求工作的新思想,最近大手笔购买的汽车其中一部分就将发给他们。

吴协恩还宣布,今年还准备分三批再组织1000名村民到台湾考察,首批人员现在已经办理手续了。此外据了解,华西村在有可能的情况下,还打算在台湾的“华西街”建一家“华西旅行社”和一座“华西酒店”。金辰陈超



天气渐热,锡城桶装纯净水销量有所增加,送水工也“马不停蹄”地为客户送水。据了解,现在一名送水工一天送水基本超过50桶,最高纪录接近百桶。严西楼陈超摄

韩国旅游局来锡推广修学旅游 不要签证也能去韩国

昨日,韩国旅游局相关人士来到无锡,给无锡市民带来了免签证的韩国修学旅游,以及可以亲手体验制作泡菜的韩国老年养生之旅。

据了解,韩国修学旅游的一大亮点就是:只要是由小学、初中、高中生组成的5人以上的教育旅游团都可以免签证进入韩国,停留时间可以持续到30天。而此次2009韩国修学之旅更是邀请了江苏少儿频道的主持人

陪同前来报名的同学一起游览韩国,届时同学们将在韩国参观朝鲜时代的王宫——景福宫、充满民俗文化风情的韩国民俗博物馆、以及广津青少年修炼馆的天体观测室。并且可以品尝由高丽人参制作的“人参牛奶汁”。

据了解,同学们在参加完这次韩国修学旅游后,主办方还将评选出江苏“小长今”,并在江苏少儿频道播出相关影像。而韩国老年养生

之旅主要是针对中老年朋友设计的路线,主要行程包括《大长今》的取景处水原华城、南北韩边境——三八线、制作传统韩国泡菜等等。据承办此次韩国游的无锡国旅负责人介绍,此次韩国修学旅游和韩国老年养生之旅的价格分别为3280元和2980元,主办方承诺绝不加收其他附加费用,可以承诺即使游客不带钱包去韩国也能满意回来。唐奕

温泉成灵山又一招牌 最“五星”酒店落户马山

昨日上午,希尔顿集团在亚太区首家以希尔顿逸林品牌命名的度假酒店在无锡马山落户。该酒店主打“温泉”招牌,计划将于2009年8月开业。

据了解,灵山元一希尔顿逸林酒店最大的特色就是温泉服务,拥有以“亚洲第一、世界一流”为标准建设的温泉SPA,可提供1.5万平米、七大主题多元汤屋享受,

是长三角地区最具规模的温泉度假体验中心,此外这家酒店是按五星级度假酒店标准建造的,位于国家级旅游度假区灵山胜境及美丽的太湖畔,共拥有498间豪华舒适的客房,总建筑面积达到6.8万平方米,房间面积由45平方米起,其中300间面积达50平方米,均可观赏到极致的太湖美景。据了解,酒店计划将于2009年8月开业。唐奕

体育中考昨日正式开始

昨日无锡2009年体育中考正式开始,今年无锡市区共有23500人参加考试。当天上午,考点之一的辅仁高中操场上加油声响成一片,参加考试的学生来了,带队的班主任也来了,还有不少家长等在门口就想听成绩。

对于大多数学生来说,今年标准没有提高的利好让他们可以轻松获得好成绩。一位男生说,他从一个月之前才开始练习跳绳,一开始半分钟只能跳70多个,现在轻松就能拿满分。不过对于一些因为身体原因选择考试项目有限制的学生来说,体育考试可不是那么容易。

据了解,与往年相比,今

省非遗推荐项目无锡占4项

近日江苏省文化部门公布第二批省级非物质文化遗产名录推荐项目,在111项名录中无锡有4项入选。分别是江阴市的茶花担舞、致和堂滋膏药制作方法和宜兴市的均陶堆花制作技艺、观蝶节。

据了解,近年来无锡市一直致力于非物质文化遗产的

保护工作。努力挖掘具有历史、文化和科学价值的传统手工技艺、传统表演艺术、民俗活动、礼仪、民间文学等。目前无锡已经有包括惠山泥人、宜兴紫砂陶制作技艺、梁祝传说、吴歌、无锡道教音乐、锡剧、无锡精微绣、无锡留青竹刻等名列国家级非物质文化遗产。陈超